


B obwem cnyyae obvéM coobweHna ANMHOWA L CUMBONOE,
WMCMONbL3YOWero andasMT M3 N CUMBOMOB, paBeH
I = L-logy N.

B obwem cnyyae, ecni Mcnonb3yeTca andaBuT M3 N

CHMMBOMNOB, TO KOMWMYECTEO Pa3HBIX BOSMOXHDIX coobuweHni

ANWHOM L CMMBONOB paBHo Q = NT,






























OcHOBHaA earHMLa M3MepeHMA CKoOpocTk — SKTel B ceKyHAOY
(SnT/c, aHdnrn. bps — bits per second). ONAa XapaxKTeprcTr KK
SbicTpoOSHCTEYROLWMX KaHa Aos MprMeHART edliHKUbl M3MepeHKSA
c AecCATHMUHBIMK MpPpHcTaBKaMik (a He OBOKMUHBIMKM, Kak Mpur
MazMepeHMk KoONMMUuecTEa MHPoOPMaUrKM): KHMAoSiTel B ceKyYyHOY

(1 K&KMT/S/c = 1000 SH1T/C), MeradrTbel B CceKYHOY
(1L MBuMT/c = 10° SMT/C) M rMMraSmTel B CeKYHOY

(1 MFMSumT/c = 10° S1T/C);: MHOrOa McrNonb3yoT GaifiTel B ceKyHAOY
(BakT/c) 11 meraGaiiTel B cekyHAy (1 MSaiAT/c = 10° SanT/c).

512 000 6uTt/c - 60 c = 30 720 000 6uTtoe = 3 840 000 GanToB
= 3750 Kba#T.















11. Kakoso AomkHO 6bITh paccTosHMe X3SMMUHIa Mexay ABYMSA
nwbeiMu kogamu, 4Tobbl MOXHO 6bI10 MCNpaBuTb 2 OWKNBKK?



















































